AZ ARU NETTO ES BRUTTO
TOMEGE

netté tomeg = brutté timeg — gingydleg (csomagoloanyag) timege
netto témeg = brutté tomeg — tiratimeg

&

Az lizletbe érkezett 3 rekesz gylimdles tdmege rekesszel egyiitt 15 kg, a gdngyd-
leg tomege rekeszenként | kg, mennyi az aru netto tdmege?

Példa

nettd tomeg = brutto témeg — gingydleg (csomagoloanyag) (omege
nettd tomeg=15-(3x 1)=15-3=12kg
Az dru netto tomege 12 kg.

Hatdrozzuk meg az aru nettd témegét rekeszenként is!
nctto tomeg 12

— v =i e
rekeszek szdma 3 =
Az aru netto tomege rekeszenként 4 kg,

dru netto timege rekeszenként = 3,

Feladatok

3/1. Aruszallitaskor az tizletbe érkezett 3 rekesz kirte brutto tomege 15 kg volt, a
rekeszek 0,8 kg tomegiick voltak egyenként. Hany kg gyiiméles volt cgy rekesz-
ben és mennyi volt a kirte nettd tdmege Gsszesen?

3/2. Hany kg volt a sz616 bruttd tdmege, ha 5 rekeszben érkezett az lizletbe, és a
rekeszek tomege egyenként 1,2 kg volt, egy rekesz pedig 4 kg szo16t tartalmazott?

;

3/3. Hany db rekeszben szillitottak almdt, ha a rekeszek thmege 1.2 kg volt, az
alma brulto tomege 66 kg, netto témege 60 kg volt?
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3/4. Az iizletbe 40 kg burgonyat szallitottak Gsszesen 2 laddban. A lada témege
2 kg/db volt. Hany kg burgonya érkezett az tizletbe?

/5. Szamitsa ki a malna netto tdmegét, ha bruttd tomege 50 kg, a gingydleg to-

mege ennek 10%-a.
Mennyi a taratdémeg? Mennyi drut szallitottak az tizletbe? Mennyi volt 1 lada t&-

mege, ha 5 ladiban szillitottak mélnat? Hany kg aru volt egy ladaban?
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